Пятидневная газета Куйтунского Райкома ВКП(б) и Райисполнома

Издание «Власть Труда»

Адрес редакции: село Куйтун, улица Красный Октябрь № 32

Подписная цена 12 KOO. B MECAU.

Среда 10 сентября

Выявить и заклеймить конкретных носителей зладезорганизаторов большевистского осеннего сева

Всякое промедление грозят колоссальными убытками и замедлением темна разворачивания уборки урожая. Большевистская осепь должна продолжитьдело большевистской весны. Нужно соединить работу по выполнению плана уборки, сева и хлебозаготовок с задачей организации нового прилива в колхозы это основная задача, которая ложится, на колхозников, как на действительную и прочную опору пролетариата в деревне

ОСТАВШИЕСЯ НЕМНОГИЕ ДНИ ОБ'ЯВИМ НЕПРЕРЫВНЫМИ УДАРНЫМИ РАБОЧИМИ ДНЯМИ

COPAHUSONATH BCW COBETCKYW ODWECTBEHHOCTH на мвоилизацию денежных средств

постановке не мудрено что мы в во ударить. вопросе мобиливации денежных рессурсов имеем слишком ощути- Развернуть раз'яснительную

тельный прорыв.

Все без исключения с.-советы на 1-е сентября имели не вначиявляются Ан.-Заводский распро- крестьян только 30 руб. отранившим на —55 р., Сулкетский Председствля артели «им **—35** р., Ахтиновий—30 р., Липродук-29 проп., аптека-27 пр., вести не хочет. что делают комсоды, что делают работы этих организаций.

Вполне понятен всем и каждо- по досрочному сбору с.-хозналога му тот исключительно важный и страховки показывают не тольмомент как мобиливация денеж- ко слабый темп, но и преступное ных рессурсов идущих всецело отношение к выполнению указаний на осуществление намеченного директивных органиваций так на строительства пятилетним планом. З сентября было досрочно собра-Однако до настоящего времени но с.-ховналога Ан.-Заводский с.мы имеем ряд руководителей и совет--5 р., Сулкетский-54 р., организаций, которые преступно Усть-Кадинский-58 р., Илимхалатно относятся к этому вопро- ский—80 р., спращивается когда су надеясь без мобиливации об- могут собрать налог эти с.-советы щественности, бев широкого раз' если 1 срок уплаты с.-хозналог ясточия работы вокруг этого установлен 15 сентября. Надо по опроса осуществить выполнение этим поскудным темпам и лицам порученного задания. При такой создающим эти темпы очень креп-

paccty bokpyr sanma

Массово-раз'яснительная тельную реализацию займа инду- работа в А.-Н. сельсовете ческо вначение. Своевременным ВЦИКА эта кампания должна писка на заем «5-ти летка быть вакончена в 1 октября. По- В 4 года проведена только орно плетущимся сельсоветами на 370 руб., из них среди

Председатель артели «им. ствянсвий—80 р., некоторы кол- Калинина» тов. Мураев нелективы Райучреждений так-же смотря на то, что он член гезко ототали от прочих коллек- комиссии по распростране- тообмен, рациональное использотивов, так коллектив п.-ва под- нию займа, работу среди вание рабочей силы и инвентаря,

Имеются выигравшие по профсоювы совершенно не изве- 3-му займу, а держатели об- сани сельсоветы—они позорно стно, но факт имохой реализации лигаций о том, что они вы- плетутся в хвосте. — Они играют цемивом упирается в отсутствие играли не знают и выиг- на руку нашему классовому врагу Проверенные некоторые с.-со-рыши не получили напри- - кулаку, стремящегося сорвать веты в части постановки работ мер Феношина Федосья идр.

Выполнение плана сева под общественный контроль

На ряду с уборкой урожая начался осенний сев и зяблевая вспашка.

Но сведения о ходе сева и вспашки эяби внушают тревогу. —Сев разворачивается недопустимо медленно. Настоящей большевистской подготовки к нему нет. Планы сева доведены до колхозного и единоличного сектора с большим оповданием, а в некоторых сельсоветах еще и совсем не думали доводить, деревенская общественность в кампанию сева не втянута. Образование семе ных фондов, подготовка инвентаря и тягловая сила не органиео-

Каждый колхозник, батрак, бедняк и середняк должны внать, что осенеяя посевная кампания имеет важнейшее ховяйственно-политиколхозы, обеспечим дальнейшее развитие коллектививации и нанесем решительный удар по кулаку.

Ни теряя ни одного дня времени, не ослабляя уборочной и хлебозаготовительной кампании, вплотную приступить к осеннему севу. Образование семфондов, сор-38,9 проц. Рао—22 проц. мясовет что должно быть основным, а не хныкание и ныгие, как это делают А.-Н. Станичный и Бродсев. Нужно во что-бы то не стало противопоставить кулаку большевистское выполнение сева. Кто твердого задания не дали. ве хочет этого делать, тот не с нами-тот не наш. Архип

Арбузов!? удить то удишь, урожая для скорейшей спекуля-«Ленинский Путь» был воскрес- ниватора труда не было достаточ- а убирать урожай когда

В Барлукский с.-крестком вырыбалкой. Ревкомиссия Барлукского СККОВ бездействует,-не было ни одной ревивии.

Полевод с.-х. артели «Искра роениями. На партсобрании Ста- Ревкомиссия не деляет никаких



что по решению оргкомитета не велась. Поэтому под-выполнением плана сева укрепим Болезнью будущего колоса нынешнего осеннего сева, заболели председатели А.-Н. Станичного, Хамхтинского и др. сельсоветов.

мартынов ради своего посева, BAUMA, 4TO OB NPEACEABCOBETA

ви не позднее как 5-го октября, вовес кулацкой агитации нет.

После этого 3-го сентября председатель РИК'а и севретарь РК менно их встряхнуть и потребо-ВКП (б) лично сами были в Ха- вать от разгильдяев выполнения ихтинском с.-совете напоминая работы. председателю с.-совета т. Мартынову и секретарю яч. ВКП (б), боевые ноги сделав последнюю но до 6-го сентября еще кулаку штабом культурно-массовой рабо-

ся спокойно к обмолоту своего кампании и хлебоваготовок. его для государства.

все возможности кулакам агити- дителей на проведения осенней ваготовок и вяблевой вспашки. самотеком.

На проводимом районром сове- Предс.-сов. т. Мартинов защании предсельсоветов и колхо- нялся уборкой своего собственвев 30-го августа было постанов- ного посева и забыл про работу лено по возвращении в сельсове- с.-совета, про влассового врага. ты немелленно датт твердое ва- который может сорвать вею продание куданким хозяйствам по водимую кампанию данной осени. ввиету пара, заблевой венашке и Агитационно массовой работы на также из'ять их товарные излиш- селе и работы в поле в проти-

Нужны срочные меры. Своевре-

Избу-читальню поставить на ты с привлечением белноты бат-Кулак очень доволен, что его рачества и середняка. За успешникто не тревожит и он готовит- ное проведения осенне-посевной

Дать почувствовать кулаку, что ции на рынке клебом, но не сдать диктатура пролетариата существует, этим самым предотвратить Ханхтинский с.-совет сам дает надежды с.-совета и всех руково-Органиватор труда ве учел мо- для обследования и проведения ровать против проводимых хлебо- кампании и борьбы с кулаком

Сельхозартель "Ленинский Путь" BACAYMABACT AOBEDHE EABHOANYHNKOB

ник по уборке урожая.

единоличников крестьян, которые работах. убедившись в преимуществе колховяйствования, т. е. они будут дали частые перебои у машины. то его дома не было. — он был вапринимать формы коллективного Парт'ячейка не смогда про- нят серьезным делом (рыбачил),

ных сторон.

31-го августа в с.-хоз, артели Со стороны полевода и органой разработки по расстановке Воскресник охватил до 150 рабочей силы на тех или иных

лективного труда, безусловно, бу- менты смены людей на тяжелых ревизии и воооще по проверке дут учиться нашим достижениям работах: (17--18 летние ребята всей работы кресткома. В резульмут такую же форму, не только молотилки, обессилев-усегали на послали за председателем ревкопо уборке урожая, но и форму другую работу). Тем самым де- миссии СККОВ тов. Арбувовым,

вести летучего митинга по воп- К лицу ли это занятие коммуни-Наш воскресник дал много по- росу о коллективизации на осно- сту, когда у нас все силы доллежительных результатов. Но на ве решений 16 парте езда и вы- жны быть сосредоточены на убо- по проведению этой кампании кампаний работы ни какой не ряду с нашими достижениями мне ехали с поля не организовано, не рочную кампанию, посев озимых хочется отметить ряд отрицатель- сумели поднять настроения вов- и августовские хлебовагоговки. Пии «об'явить членам с.-совета». вращающихся с работы. Кол-ник А Арбузов нлен партии занялся

STACEALRO NACTOTOR B XBOCTO OTCTARIX HACTPUONN

Труда» Стаселько срывает посев селько заявил «рабочих рук не практических укананий, в актах озими и вспашки паров, Стасель- хватает не справимся с уборкой не подмечает никаких недостатко плетется в хвосте отсталых урожая», паровое задание вместо ков в работе. Тов. Арбузов как 508 га. спахано 270 га зяблевой предревкомиссии дозжен уделять Комсомольны стараются труд- вспашки не пахано ни одного га больше внимания на СККОВ. дисциплину поддержать, а Ста- озимого вадания 115 га, а посеяно Помимо этого что же смотрит селько на это смотрит спустя ру- 45 га. Если такой тем будет про- парт'ячейка, -- надо бы призвать водить полевод Стаселько ясно этого «коммуниста» к порядку Зараженный отсталыми наст- что мы сорвем все планы. П-н

и в недалеком времени сами при- подавали клеб на столив сложной тате оказалось следующее: вогда Лишь бы резолюция была наложена,

крестком оевдействует:

план вспашки паров провадили. ваготовкам с.-совет не готов во-Полученные директивы от Райво круг этой важно-нолитической подшиты, с наложением резолю- ведет.

не где еще не проработан.

вспахал только 1 га).

Крестком не заботиться о своет ровится.

а на выполнение начхать Тулинский сельсовет и сель- временной организации уборки кресткомовского хлеба. К хлебо-

Члены сельсовета работы ни Вот все исполнение, сев овими какой не ведут и не чувствуют кончается с.-совет ввдумал дово- ва собой ответственности. Пора дить план до двора по посову от спячки проспутся и взятся ва озими, а план вспашки под вябь работу, работы много: осенне-посевная, - убочная кампания, хле-Селькрестком так же гляля на заготовки, реализация займа и сельсовет (вместо 20 га паров ряд других важных кампаний, За невыполнение пожалуй, не посмо-Вавилов

Собирайте грибы и сдавайте

государственным и кооперативным организациям.

Через производственные совещания привлечь инициативу

🖳 колхозников и единоличников к разрешению очередных задач ФРОНТА ПОЛЕЙ

Пронаводственным совещанием ударим по спячке, DHOPOKPATHAMY N KOMAHAOBAHNHO

ное и решающее ввено работ вильное распределение урожая,

Опыт из других районов пока- ударничество. темпах.

Для перестройки работы в пе-

мыслим контроль масс, не мысли- масс». (Ленин).

Советы колхозов и сельсоветы мо ввятие на общественный бурнашего района забыли одно важ- сир отстающих, не мыслимо праэто производственное совещание. учет труда, соцсоревнование и

вывает, что в тех колховах и Производственные совещания сельсоветах, где хорошо постав- должны стать верным средством за являются 2 середняка—Мазен- Осталось только уборка ручного лены производственные совеще- против мертвячины, спачки, про- ко и Ордов. ния, украпилась спайка между тив оюрократического поднесения там меньше всего образуется про-чтовых репентов по организации ских единоличников. рывов, неполадок и отставания в труда, против попыток командования сворху.

реключении на боевые темпы, для осуществлении производственного ров, успех коллективизации и в укрепления колховов и дальней- совещания Вы булете в курсе всей целом выполнение 5-ти летнего шего развертывания коллективи- повседневни жизни Вы сможете илана развития всего народного вации необходимо наладить рабо- во время одернуть того или ино- хозяйства. ту производственных совещаний и го зарвавшегося руководителя, только тогда Вы будете являться Нужно напомнить, что без про- активными строителями социаливизводственного совещания не ма «Вместе с массами и во главе

МЗбы-читальни должны стать действующим штабом культурно-массовой работы на селе

Избы читальни нашего района в большинстве случаев совершен- висит замок. но не отвечают своему назна- В поле работа избы-читальни снабжение наших рабочих.

ной работы на селе.

Многие избачи жалуются «мол работу. лето, полевые работы, какая же скницатир вови тут

нимание. Именно летом, когда тельной работой на селе проводится столько важнейших кампаний, изба-читальня

не выносится. А нужно использо-Они не являются центром всей вать перерывы на полевых рабомассовой, культурно-просветитель- тах и развертывать с единолич- тором РЕС выявили злостных никами и колхозниками массовую неслатчиков контрактантов, на ша молодежь чреввычайно не про-

Сейчас мы отменаем, что проведение очередных кампаний не сельсовету. Но Степченко соияво- комсомольского вздора, о котором Это совершенно неверное по- сопровождается массово-раз'ясни-

А где же изба-читальня? Надо немедленно перестроить должна усиленно работать (это работу изб-читален на активное конечно не значит, что не надо участие в проводимых кампаниях. Γp.



Варлукская изба-читальня перестроила работу в худшую сторону

Сейчас же с самой весны ника- на поле. кой работы не ведется.

Сменилось несколько избачей, сейчас ваведует курсант Семченко. Как видно парень еще, не очень знаком с работой, ему необходимо помочь.

товки и другие.

Внимание избы читальни как и вечерний перерыв. культурного очага нужно обратить на жлебоуборку. Поставить нется.

Бардукская изба читальня одна вопрос где нужно, об выпуске из лучших в прошлом, по обо- стенгазеты—многотиражки на все ванием трахомой рудованию й обстансвке в районе. бригады колхоза, нужно ежеллов-Раньше как будто она работа- но собирать материалы, находиться СВПЬ ПОДЫ! ОСВЕЩАЙТЕ ХОД. СВла, выпускала стенгазету и пр. на уборке, и выпускать прямо

> Ведь стенгазета это двигатель подталкиватель, и разумный отдых колхозника.

Выделить бригады по сбору материалов ив бригад, и волхов-Сейчас проходят важнейшае ников, выехать на место крупной полит.-хов. кампании как хлебо- уборки и писать гакету, в не-

Думаем что Семченко развер-

Встречая ХУІ-й МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ молодежь Советского Союза (дерется, за промфинилан, "за пятилетку в 4 года» - Крепит позинии пролетарской революции

Единоличники Амурского сельтоварного хлеба из 14 подвод.

Остальным сельсоветам следует колховниками и единоличниками, колхозникам и единоличникам го- подтянуться—ваять пример Амур-

> ного хлеба зависит своевременное Осипа. Колховники и единоличники при поступление промышленных това-Вригадир

UPDHS NO NECAATYNNAM RONTDAKTAHTAM MOJONA

трактантам молока. Не чувствуя дач-уборочной иссевной и зяб- завершат начатое дело до конца. себя ответственным за эту важ- левой вспашки, привлечь в эти ную политическую кампанию. Не бригады варослых колхозников и А этого нет-на избе читальне учитывает те моменты что у нас единоличников: бедняков и середсовершенно срывается плановое няков.

лил их ватерять.

Корень зла заключается еще в том, что весь актив села, даже члены комиссии содействия по выполнению плана маслозаготовок имеют коров, а молока в завод фунта не сдают, а по этому и не сдают все остальные граждане. С.-совет со влостными не сдатчиками Миндальничает. Мастер

Babonebanne tpaxomon TDEDYET MEANOMOUN

В коммуне "Воронкова" наблюдаются заболевания докладчиков, лекторов, пропагандистов. трахомой. Медицинская помощь-приезд врача г раз в 5-ти дневку--недостаточно, при об'еме работ фельдшерского пункта и при наличии на таковом фельлшера и акушерки вполне возможны ежедневные выезды в коммуну-- 3 версты, тем более, что коммуна лошадей дает.

При ежедневной медицинской помощи можно будет справится с заболе-

N BCDawhn 380K

ников Амурокого сельсовета заканчивает уборку урожая с коммунаром осуществлена

С.-хоз. артель «им. Калинина» Активными организаторами обо- все то, что можно жать машиной. ховы. способа.

> Этому способствовала ударная бригады, приступили к работе. работа, т. к. артель рабоилась на Шергин хлеба.

Верите пример е <u>единолич- сель</u>хозартель «калинина» Трудовая смычка рабочего

31-го августа Харикским Совсовета организовали красный обоз 5 сентября вакончила уборку уро- хозом были отправлены рабочне жая машинного способа т. е. сжали на воскресник в подпефные кол-

В с.-хоз. артель «Ким» прибыте 100 человек, которые разбились на

С.-Хоз. артель «Ким» шлет блабригады. Все виды работ, первой годарность рабочим Зерносовхоза От своевременной сдачи товар- выполняла бригада Устюжанина за 23 с половиной гектара сжатого Беломестных

Молодежь становись в первые ряды борцов за пятилетку!

Важнейший политический экзамен для сельской молодежи---оче- кто прежде нас такой же юный родные задачи партии и соввла- стоял на баррикадах, завоевывал сти молодежь, в особенности ком- нам право строить новое социасомольцы, должны быть передо- листическое общество-лег кость-Барлукский сельсовет потвор- выми в органивации ударных бри- ми за это, утратив жизнь для рествует влостным не одатчикам кон гад по выполнению стоящих за- волюции надеясь что товарищи

Молодежь полна отваги и энер-Комиссыя содействия совместно гии, которой вполне хватит для дней, а мы должны затянуть свою с заведующим завода и инструк- того чтоб провернуть эту работу, посвященную социалистической

Однако мы видим обратное на- стройке сегодня. коих были составлены акты для вбрна, особенно среди комсомольввыскания штрафа и переданы цев чувствуется отсутствие того каждый вступающий в ряды комсомола писал в заявлении.

Вспомним товарищи про тех,

Время ва дело приняться В бой поспешни мы скорей Нашей ли рати бояться Призрачной силы царей.....

Это пели они герои прошлых

Путь коллективизапии Путь для трудящихся масс, На основе сплошной коллективизации

Ликвидируем кулачество, как

🕟 Рабоче-Крестьянский Университет по Радио об'являет прием слушателей на 1930-31 учебн. г. на факультеть 1. Обще-Образовательный:

а) Подготовка на рабфак:

б) Обучение малограмотных; в) Цикл упрощенных вычислений;

г) Курсы иностранных языков, (английского немейвого в эсперанто).

2. Труда и рационаливации промышленных предприятий: Готовит рабочие кадры для работы в органах рационалисс.

3. Антирелигиозный: Подготавливает антирелигиозных работников, кружководов,

4. Советского строительства: Готовит работников для сельских, район. и городских советов. 5. Культстроительства с отделениями:

» учителей школ первой ступени;

деревенских пионервожатых:

культармейцев ликбезпохода.

Система обучения: Радио-ванятия об'единенные заочной системой обучения, высылка на руки учебных пособий, контрольных работ, их рецензирование, радио-письменная и устная очная вонсультация.

Рабоче-Крестьянский Университет по Радио обслуживается тухшими преподавательскими силами Москвы.

Обучение бесплатное.

Срок обучения 8 месяцев.

Товарищи, успешно окончившие курс получают право продвижения их на работе в зависимости от прослушанного.

на факультеты не принимаются лица, лишенные избирательных прав.

Начало занятий 1-го октября.

Требуйте образец анкеты подробный проснект с программами Ва, уборки, хлебозаготовок и учебными планами всех факультетов по адресу: Москва, Тверская, 17, Рабоче-Крестьянский Университет по Радио. Письма направляйте (без марок.

Раз'яснение Колхозцентра ввер и Рефвр о помощи нетрудоспосооным в колхозах

1) С.-х. артели могут ввять на себя обязательства по оказанию помощи только тем нетрудоспособным колхозникам в воврасте уборка осений посев, хлебоваго- скольких эквемплярах, зачитку от 16 лет, которы оформили свое членство з колхозе, 2) Расходы которых производить в обеденный на помощь нетрудоспобным покрываются из общественного фонда. - Расчетная кооперативная кни-Артели отчисляют на эти цели неболее 5 процентов из полученного жка Харикского о-ва и-лей. Гордохода, за вычетом семенного фонда. Содержание детей должны бунов Ив. Ив. — Профоилет союза доставлять родители. 3) Размеры формы помощи нетрудоспособным, СХЛР, № 8609, Прокопьев К. Б. сроки выплаты пособий и проч. определяются общим собранием - Учетно-конская карточка, Сиколховников по докладу правления. 4) Ховяйственно окрепшие с.-х. вых С. Г. - Паспорт выд. Зиартели могут расширять помощь из общественного фонда путем минский РАО, членская книжка устройства общественных столовых, детских яслей и пр. 5) Т-ва пайщика, Калинин гр-н Б.-Кашемировой по совместной обработке вемли и с.-х. коммуны оказывают помощь лакского с.-совета. и обеспечивают нетрудоспосооных на основании своих уставов.

Ответственный редактор В. Рогачев.

утеряны документы

Книжку члена пайщика Куйтунскогоо-ва п-лей Химоткин А. А

Считать недействительными

Отделение типографии изд. «Власть Труда».

Типаж 2000 экземпл.